

# 郑事

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

## 郑上路立交桥下塌陷了

### 用手电照照,看不到尽头

### 两年多来塌了3次,3米高的行道树只剩树冠



大坑深不见底

6月21日上午10点,市民徐女士来电称:“郑上路立交桥下西北角马路上塌下一个口径有十几平方米、深两米的大坑。”  
 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

21日上午10点多,郑州晚报记者赶到现场,路口已被市政部门设了警示标志。

路口西北角卖衣服的梁女士介绍,上午9点多,路面上出现一个小坑洼,逐渐变为有脸盆大小,当时,附近环卫工人李师傅找来一些砖头摆放在凹坑的四周。

“到了10点多,一辆公交车从上面碾过,我就看到路面不停塌陷,随即就成了这个大坑了。”梁女士说。

中原区巡防队员王凤生拿了手电筒向里面照,只见坑下有两根粗大的黑色热力管道,管道成西北东南走向,管道的上面是一根水泥管,再上面是几根电缆线。顺热力管走向向东南看去,尽管借着手电强光但还是很难看到塌坑尽头。

“水泥管有可能是雨水管网,也可能是漏水了,冲刷走了下面的土方导致了塌坑!”市民赵先生说,下雨时,雨水漏出,把管四周的土层涮走,天晴时车一碾,路面一层薄皮就塌了。

记者了解到,郑上路立交桥附近两年多来出现过三次塌陷,分别在去年5月和今年4月。去年5月塌陷时,路侧3米多高的行道法桐树树身只剩树冠在柏油路边立着。

而向南800米的中原路立交桥下,从5月中旬以来,已经三次塌陷,也在抢修。

所幸这个塌坑,没有伤及路人和车辆。昨日上午,抢修人员已开始整修。

线索提供 徐女士 (稿费50元)

## 他拿刀砍了自己 为啥? 要见女友



男子自残只为见女友

前日8点10分,郑州晚报记者赶到百花路互助路口北50米路西的如家酒店。一名30多岁的男子,正站在酒店吧台前,用固定电话通话,男子手臂上缠着纱布,身体左侧从上衣到裤管处,都被血浸湿。

男子声音激动,走近他时,可以听到与他通话的是名女子。男子让女子过来,女子却说改天再见面。男子激动不已地说:“你不来,我就在郑州所有街头找你。”

“这个男子是自残,刀砍自己的手腕,血流得特别多,他住的整个801房间,床上、被子上都是血。”吧台内,一位女工作人员很害怕,身子尽量向后躲,以远离这名男子。

工作人员拿出一个住宿单让记者看,住宿单显示,这名男子是昨日凌晨4时许入住到酒店,单上显示他是吉林省人,姓李,今年33岁。

经过民警了解,男子从吉林到郑州来会网友。因为女网友没有如期约会,男子酒醉后自残。

昨日上午,民警介绍,他们对李某的情况已登记备案,联系到男子的女友,让她劝男友冷静。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图 线索提供 宋女士(稿费50元)

## 没有血缘关系,却视同己出

### “我孩子有啥,云平就有啥,仨孩子没区别”

## 新郑教师夫妇义养孤女六年



周强一家合影,左一为云平。

新郑市一对山村小学教师夫妇,6年多来克服种种困难,坚持义养一个无血缘关系、无领养关系的学生,并视同己出,在当地引起不小的反响。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 王保健 文/图

### “我孩子有啥,云平就有啥”

“我的孩子有啥,云平就有啥,我们从没有觉得这三个孩子有什么区别,总是一样对待。”周老师的爱人刘海燕告诉记者,在照顾好云平日常饮食起居的同时,还要进行作业辅导和心理引导。

刘海燕说,云平因年龄尚小,不太理解,有时会因周强夫妇在学习上对其要求严闹点情绪。特别是有次发现云平有早恋苗头,让夫妻俩非常焦心。他们两口子就在网上搜集好多如何教育

孩子正确对待早恋的事例,并阅读了许多关于学生青春期心理方面的书籍,经过耐心指导,终于成功帮助云平走出心理误区。

在周强夫妇的精心照顾和自己不懈努力下,云平顺利考取四川外国语大学。

家里也从此重新计划开销。刘海燕把每周全家人的生活费压缩到500元,扣除房贷后,再节省一些钱等将来还云平上大学每年6000元的贷款。

## 市中医院开始 “冬病夏治”第一次贴敷



“冬病夏治”第一次贴敷开始

6月21日,郑州市中医院开始了今年的“冬病夏治”第一次贴敷,千余名市民赶来贴敷治疗。

市中医院院长刘宝琴说:“冬病夏治”利用夏天人体阳气充沛的有利时机,选用具有辛温发散、温通阳气作用的中药,依病情选取特定穴位进行药物贴敷,从而达到鼓舞正气、增加免疫力,防病祛邪的目的。”

市中医院今年的“冬病夏治”贴敷共分为5次,分别是:第一次:夏至(6月21日至7月7日);第二次:伏前加强(7月8日至7月17日);第三次:初伏(7月18日至7月27日);第四次:中伏(7月28日至8月6日);第五次:末伏(8月7日至8月16日)。

郑州晚报记者 邢进/文 马健/图

### 领养孤儿,为了“给她一个温暖的家”

近日,郑州晚报记者在新郑市具茨山景区管委会金芒果小学见到了周强老师。

这位38岁的中年男人朴实寡言,对记者说的头一句话就是:“李云平这闺女才十一二岁时就成了孤儿,生活无依靠,谁见了都会心疼,我刚好碰见这事,给她一个温暖的家那是再平常不过了,我觉得这没什么。”

小云平自出生就被亲生父母弃养,后被养父抱养。养父为了孩子不受委屈,就一直未曾婚娶。但天有不测风云,养父在2008年意外亡故,爷爷奶奶年事已高,其他亲戚无力抚

养,云平一下子成了无根的小草,生活没了着落,每天情绪都很低落,成绩也一落千丈。

作为李云平的老师,周强夫妇看在眼里,疼在心里。他们经过反复商量考虑,决定给云平一个温暖的家。

周强夫妇这个想法遭到家里老人的反对。

周强夫妇膝下有一双未成年的儿女也在上学,年迈的父母也需要赡养,每个月还有房贷,而这个家的所有收入也就是他们两口子微薄的工资。经过几次三番做通父母的工作后,小云平终于走入这个家庭并开始新的幸福生活。

### 云平:我是不幸的,也是幸运的,充满感恩

“云平这孩子挺懂事,自来到这个家就知道体贴父母,关心弟姐妹,家里人待见她。”不过最让周强感动的是云平在高中时给父母写的一封信。信中云平表达了对爸妈养育之恩的感激之情。周强说,他看完信后泪滴不干,总以为自己平时对孩子管教严厉了点,现在放心了。

记者打通了远在重庆的云平的电话,正在读大一的云平说,自己学习和生活都很充实。她有

个同学,姐姐在北京工作,总是想方设法接济妹妹。“同学的姐姐就是我的榜样,我也要做一个这样的姐姐。等将来毕业了,就帮着爸妈还银行的助学贷款,再帮着弟弟上大学,成为能让弟弟仰仗的大姐。”

当记者问及她自小就经历了那么多不幸时,云平平静地说:“经历的多,肯定是有好的一面,乐观才好。我是不幸的,也是幸运的,帮助我的人很多,心里充满了感恩。”